



HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

AKADEMICKÝ ROK 2016/2017

Autor práce	Špičková Kateřina		
Název práce	Kritické stavy v graviditě a za porodu z pohledu přednemocniční neodkladné péče		
Oponent práce	PhDr. Mgr. et Bc. Josef Taybner		
Studijní obor	Všeobecná sestra		
Počet stran (úvod-závěr)	46	Počet stran teoretické části	25
Počet stran praktické části	19	Počet příloh	10
Počet titulů použité literatury v českém jazyce	38	Počet titulů použité literatury v cizím jazyce	7
Počet internetových zdrojů	8	Originalita práce v %	92%
Počet konzultací¹			

Sledovaná kritéria		neobsahuje	obsahuje částečně	Obsahuje
Pomocný rejstřík pro hodnocení závěrečných prací. Označte X, zda předložená práce obsahuje níže uvedené znaky.				
A	Úvodní část			
A1	Zřetelné vymezení do oblasti ošetřovatelství. (Které oblasti se týká?)			X
A2	Jasná a zřetelná formulace tématu a cíle práce. (Co má být ověřeno, zjištěno, čeho má být dosaženo, co nového chce autor zjistit?)		X	
B	Dosavadní řešení problému			
B1	Práce obsahuje přehled názorů vztahujících se k danému tématu na základě odborné literatury. (Přiměřený počet použitých zdrojů včetně internetu.)			X
B2	Je zřetelné, kde jde o autorský text a kde o kompilaci. (Kompilace má hodnotící nadhled, nejde o mechanické výpisky z literatury.)			X
C	Praktická část			
C1	Ošetřovatelský proces/kazuistika/průzkum se vztahuje k tématu a cíli práce.			X
C2	Byly použity vhodné metody a nástroje (ošetřovatelský model/kazuistika/průzkum).			X
D	Analytická část			
D1	Analytická část má požadované náležitosti/je provedena analýza získaných údajů.		X	
D2	Zhodnocení/diskuze umožňuje zpracování doporučení, výstupů práce. (Obsahuje diskuzi s uvedenými teoretickými zdroji.)		X	
E	Závěry a přínos pro oblast ošetřovatelství			
E1	Závěrečná část hodnotí, zda bylo dosaženo stanoveného cíle práce.			X
E2	Práce obsahuje adresné vyjádření, kde a jak ji lze využít. Výstupem práce je využitelný materiál. (Doporučení pro teorii/praxi, návrhy, metodické postupy, příručka, manuál, vymezení rizik...)		X	
F	Prezentace (formální úroveň práce)			
F1	Úplnost obligátních náležitostí – jazyková úroveň, dodržení formálních náležitostí a struktury, grafická a typografická úroveň práce. (titulní list, čestné prohl., abstrakt, klíčová slova, rozsah, proporcionalita...)		X	
F2	Cizojazyčná verze abstraktu – jazyková úroveň			X
F3	Bibliografie dle platné normy (správnost citací a odkazů, dostačující počet zdrojů).		X	

¹ Vyplňuje pouze vedoucí práce.

Komentář:

Bakalářská práce se zabývá problematikou kritických stavů v graviditě a za porodu z pohledu PNP. Téma práce aktuální a vztahující se k studijnímu oboru.

Teoretická část práce obsahuje přehled k dané problematice na základě studia literatury jak v české, tak cizojazyčné literatuře. V této části je zejména uvedena v jednotlivých kapitolách problematika náhlých gynekologických stavů, dále rozdělení těchto stavů k jednotlivým trimestrům gravidity, včetně porodu v terénu. Teoretická část práce zpracována přehledně a poměrně dobře, drobné nedostatky jako je například strana 15- kdy autorka mohla dva řádky přesunout na předchozí stranu jen díky jinému zformátování, poté chyby na straně 16 uvedena vyhláška 55/2011 sb. (chybně uveden paragraf uvádějící kompetence zdravotnického záchranáře-správně má být uveden § 17!), dále na stejné straně text pod čarou???, poté další drobné chyby-jako například na straně 20 špatně označen císařský řez (vypadlo písmenko T), atd., některé ze zdrojů jsou staršího data. Jednotlivé kapitoly na sebe logicky navazují a jsou poměrně přehledně zpracovány a odpovídají tématu.

V úvodu praktické části práce není stanoven průzkumný problém, ale téma práce? Jsou stanoveny cíle průzkumu, kdy hlavní cíl práce kopíruje dílčí cíle, dle mého názoru nejsou nejlépe definované!!! Průzkumné otázky navazují na stanovené cíle a jsou dobře definovány. Popsána dobře metodika průzkumu, průzkumný vzorek také. Autorka práce sestavila strukturovaný dotazník obsahující otázky zaměřené svým obsahem tématu, rozdělené do jednotlivých částí. Vyhodnocení jednotlivých otázek je přehledně uvedeno v tabulkách a doplněno komentářem včetně komparace s jinými autory. V této části práce jsou opět spíše formální chyby, není použit test závislosti pomoci chí-kvadrátu. Není praktický výstup v podobě doporučení, jako je manuál, leták, brožura, návrh standardizovaného postupu atd. V práci jsou formální chyby, ale spíše drobnějšího charakteru, některé citované zdroje neodpovídají normě-viz internetový odkaz Pařízek není uvedeno z jakého zdroje je dostupnost-webovou stránku.

Autorka práce pracovala dle platné metodiky VŠZ o.p.s., a bakalářskou práci i přes některé nedostatky doporučuji k obhajobě.

Otázka: Setkala jste se Vy osobně s porodem v terénu? Jaká jsou nejčastěji s ním spojená rizika?

Práci k obhajobě:

DOPORUČUJI

Návrh na hodnocení:

A	B	C	D	E	FX
				x	

V Praze dne 14. 5. 2017

Taybner Josef
podpis

